

CORRIGENDUM - 1

PVMM/Service/20-21/E-25/101232/CORG-1	0
DOCUMENT NO	REV
SHEET 1 OF 1	

Date: 19.01.2021

With reference to ITB No. PVMM/SERVICE/20-21/E-25/101232 (CPP e-Publishing Tender ID No. 2021_MCF_583799_1) Dt.15.01.2021 for License Activation / Renewal of Autocad latest NETWORK version software for 1 (one) year i.e. w.e.f. 20.01.2021 to 19.01.2022 for PDIL, Vadodara . Corrigendum is hereby issued for the following:

(i) The clause No. 9.0 under "Envelope-A of Annexure-IIIA (GENERAL PURCHASE CONDITIONS (GPC)) of ITB **TO BE READ AS "Security Deposit" (3% of PO/Order value)"** in place of "Security Deposit (SD), as per Cl. 9.0. of GPC,Anx.-IIIA (10% of PO/Order value)".

All other terms and conditions stipulated in the tender document shall remain unaltered.

for and on behalf of PROJECTS & DEVELOPMENT INDIA LIMITED

R I Upadhyay

Addl.GM (Civil) & HOD (MM)